美丽绵竹一我的家乡

任原东 Donnel Ren

泓河中文学校, Edna Stabler Public School

2011 年 9 月,妈妈带着我和弟弟,回到了我父母的故乡——四川绵竹。在这里,我度过了一个令我终生难忘的八个月。

回去不久我就开始上学了。我的学校叫大西街小学,也是我妈妈的母校。 它是 2008 年 5. 12 地震后重建的新学校。一进校门,映入眼帘的是一个红领巾围成的心形的雕塑。雕塑下方可这八个字:铭记党恩,立志成才。我班上有五十二个孩子,这是我加拿大班上人数的两倍有余。同学们很友好,热情。他们亲切地叫我"小海龟""小老外"。刚开始上学时,我的中文很差,同学们就主动帮助我,借给我笔记,把我不懂的地方解释给我。放假的时候,他们还邀请我去他们家里玩。

绵竹的春节特别热闹。常听妈妈描述过绵竹的春节,这一次总算是亲身经历到了作。节日期间,到处张灯结彩,爆竹声声。横穿绵竹的马尾河更是五彩缤纷。河里扎着五颜六色的彩灯:有二龙戏珠,彩船,憨态还可掬的功夫熊猫,神态各异的传话故事中的人物,居然还有我熟悉的卡通人物多拉 A 梦等。一到晚上河两旁树上各种颜色的灯开始亮起来了,真的让人领略到了什么是"火树银花不夜天"。 处处听到清脆的鞭炮声。美丽的烟花把夜空装饰得绚丽多姿。但对我和弟弟来说,最令我们开心的终究还是收红包。虽然妈妈爸爸总会谦让几句,可是我们孩子心里早就知道这个红包拿定了。以前我做梦也没想到过我竟然会怎么有钱!我和弟弟常躲在一边反反复复地偷偷数钱,心里乐开了花!

虽然我只在绵竹住了几个月,但她在我心中留下了美好的回忆。